



ООО «КОМПАНИЯ  
STALK»

**STALK**

THE NEXT LEVEL OF TECHNOLOGY

# О КОМПАНИИ

Наша компания была основана в 2019 году.

Мы создаем продукцию, удобную для работы и отдыха. Большая часть продукции запатентована нами — это значит, что мы производим модели, не имеющие аналогов в мире.



Генеральный директор компании  
Игорь Вячеславович Горбарчук

У нас на производстве современное высокоточное оборудование и опытные специалисты. Мы постоянно следим за новыми трендами, думаем наперед и создаем полезные и оригинальные решения для жизни.



Заместитель генерального директора  
Сергей Васильевич Орлов

# АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ

1. Многофункциональный картофелекопатель STALK;
2. Ручной культиватор STALK;
3. Ручной бур STALK с трещоточным механизмом и складной ручкой 100мм/180мм;
4. Культиватор ручной «Циклон»;
5. Лопата совковая усиленная STALK;
6. Лопата штыковая усиленная STALK;
7. Вилы копательные 5 зубьев STALK;
8. Вилы копательные узкие 4 зуба STALK;
9. Набор 4в1 (тяпка, рыхлитель, грабли, распашник);
10. Складной мангал STALK (нерж. сталь)
11. Сушилка для белья складная настенная STALK (100 см)

# МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ КАРТОФЕЛЕКОПАТЕЛЬ STALK



Новейшее изобретение для выкапывания картофеля и других корнеплодов, а также рыхления и перекапывания почвы. Позволяет обрабатывать почву безотвальным способом, то есть не переворачивая ее. Поэтому верхний плодородный и нижний неплодородный слой земли не смешиваются, что позволяет сохранять влагу и микроэлементы в почве. При этом все корни сорняков извлекаются на поверхность ножами инструмента. Картофелекопатель позволяет снять нагрузку со спины, так как нет необходимости наклоняться или приседать. Надежный и очень удобный, прост в эксплуатации.

# РУЧНОЙ КУЛЬТИВАТОР STALK

Легкий, удобный в использовании и эффективный инструмент. Культиватор разработан таким образом, что рыхлит только плодородный слой почвы, безотвальным способом.

Уникальная запатентованная конструкция культиватора позволяет без нагрузки на спину взрыхлить необходимый участок земли. Работать с культиватором можно на любом грунте, даже таком, где попадаются мелкие камни и гравий. Культиватор-рыхлитель STALK лёгок в эксплуатации. Им могут пользоваться пенсионеры, женщины и даже дети.



# РУЧНОЙ БУР STALK



Ручной бур STALK является уникальным запатентованным инструментом для бурения отверстий в земле. Уникальность заключается в ручке бура, имеющей механизм, который работает как трещотка и позволяет бурить грунт, не делая полный оборот ручки. А одна из ручек бура имеет откидной механизм и может переводиться из горизонтального в вертикальное положение и фиксируется в обоих положениях. Таким образом, переводим ручку бура в вертикальное положение, ставим бур вплотную к стене и бурим, двигая ручку назад и вперед с помощью трещотки. Имеет съемные шнеки на 100мм и 180мм.

# КУЛЬТИВАТОР РУЧНОЙ «ЦИКЛОН»

Запатентованная модель позволяет работать без лишней нагрузки на спину на любом участке.

Предназначен для участков, где почву необходимо обработать выборочно, но и на сплошных участках показывает хороший результат. Благодаря форме клыков из прочного листового металла, легко входит и рыхлит землю.



# КУЛЬТИВАТОР РУЧНОЙ «ЦИКЛОН» С ТРЕЩОТКОЙ

Теперь работать с ручным культиватором "Циклон" ещё удобнее, ведь ручка трещотка сделала культиватор совершенным! Запатентованная модель позволяет работать без лишней нагрузки на спину на любом участке. Предназначен для участков, где почву необходимо обработать выборочно, но и на сплошных участках показывает хороший результат. Благодаря форме клыков из прочного листового металла, легко входит и рыхлит землю.





# ЛОПАТА СОВКОВАЯ УСИЛЕННАЯ STALK



Лопата совковая усиленная (рельсовая сталь) - черенок выполнен из металлической трубы, на конце пластиковая ручка, лопата устойчива к повышенным нагрузкам, при сохранении относительно небольшого веса.

# ЛОПАТА ШТЫКОВАЯ УСИЛЕННАЯ STALK

Лопата штыковая усиленная (рельсовая сталь) - черенок выполнен из металлической трубы на конце пластиковая ручка, лопата устойчива к повышенным нагрузкам, при сохранении относительно небольшого веса.



# ВИЛЫ КОПАТЕЛЬНЫЕ 5 ЗУБЬЕВ STALK



Вилы копательные 5 зубьев (ширина 25см) - предназначены для перекапывания тяжелых и сложных почв, выкапывания корнеплодов. Черенок выполнен из прочной, легкой стальной трубы с пластиковой ручкой на конце, клыки выполнены из прочного металла, в виде плоских ножей заостренных и изогнутых на конце, которые благодаря своей форме устойчивы к нагрузкам и имеют меньшее сопротивление почвы, что позволяет перекапывать почву с меньшим усилием.

# ВИЛЫ КОПАТЕЛЬНЫЕ 4 ЗУБА (УЗКИЕ) STALK

Вилы копательные 4 зуба (узкие, ширина 15см) предназначены для перекапывания тяжелых и сложных почв в узких местах (междурядья и т.д.). Черенок выполнен из прочной, но при этом легкой стальной трубы с пластиковой ручкой на конце. Клыки выполнены из металла, в виде плоских ножей, заостренных и изогнутых на конце, которые благодаря своей форме устойчивы к нагрузкам и имеют меньшее сопротивление почвы, что позволяет перекапывать почву с меньшим усилием.



# НАБОР 4В1 (ТЯПКА, РЫХЛИТЕЛЬ, ГРАБЛИ, РАСПАШНИК) STALK



Набор 4в1 - универсальный набор. Черенок разъемный из облегченной металлической трубки со съемными насадками - тяпка, грабли, распашник, рыхлитель с 7 клыками в форме кошачьего когтя. Удобен при транспортировке. Легко обрабатывать любые почвы благодаря подбору насадок.

# СКЛАДНОЙ МАНГАЛ STALK (нерж. сталь)

Мангал складной из нержавеющей стали имеет уникальную запатентованную форму. Дно выполнено из цельного листа нержавеющей стали, имеющего две наклонные грани и приваренные боковины. Складные полки по бортам имеют по два ребра жесткости, благодаря чему мангал выдерживает высокие температуры и не деформируется. Мангал очень легко складывается и раскладывается, нужно просто отвести ножки по бокам из-под днища, поднять складные борта и установить боковые полки. В сложенном состоянии мангал очень компактный 50см. на 30 см. и высотой всего 8 см. В комплекте идет удобная и прочная сумка, которая позволяет перевозить и переносить мангал без каких-либо неудобств. Прочный и надежный мангал, благодаря тому, что изготовлен из нержавеющей стали не ржавеет и защищен от деформации.



# СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ STALK

Сушилка для белья складная настенная STALK. Сушилка для белья настенная складная «STALK» - портативная и очень компактная, стальной корпус надежно удерживает перекладины для белья и выдерживает повышенные нагрузки. Перекладины выполнены из алюминия и не подвержены коррозии. Полимерное порошковое покрытие металлических частей обеспечивает устойчивость к влажной среде и долговечность.



# КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Адрес: Брянская обл., г. Жуковка, ул.  
Тельмана, д. 43

Наш сайт: <https://stalk32.ru/>

Телефоны: +7 (48334) 3-01-00;  
+ 7 (919) 291 50 94;  
+ 7 (919) 291 50 95.

E-mail: [sale@stalk32.ru](mailto:sale@stalk32.ru)

